

印尼淡水河谷将建两个冶炼厂 分别在东南苏省的波马拉和中苏省的巴霍多皮

【本报讯】巴西跨国企业淡水河谷集团(Vale)在印尼的投资企业印尼Vale公司,计划在东南苏省波马拉(Pomalaa)和中苏省巴霍多皮(Bahodopi),分别建设高压酸浸技术镍矿(HPAL)冶炼厂和镍铁冶炼厂。

结果,上述新建两个冶炼厂项目定于2022年开始动工,然后有关供电方面怎样呢?印尼Vale公司是否已与电力供应商达成协议或是自己将新建发电站?印尼Vale公司财政经理伊曼托(Bernardus Iman-to)于6月23日对此事作出表示,有关电力需求和

供应计划事项,该公司目前还处于技术研究的阶段。有关冶炼厂需要多少电量和电力供应来源之事,伊曼托却三缄其口。但肯定的是技术研究阶段完成之后,印尼Vale公司负责人会公诸于众。伊曼托说:“我们正谈

论各种能源供应选项,比方说我们是否会与国电公司合作等事项的可能性。”他透露,在电力供应方面,必须要满足四个方面的要求,即电力充足、供应可靠性、价格便宜和碳排放量不高,这四个方

(Sm)

世行向我国政府提出建议 提高烟草制品印花税等措施以压低赤字

【本报讯】世界银行向我国政府建议,为支持印尼经济能尽快复苏,以及国家预算案赤字能恢复到国内生产总值的3%以下,政府最好能进行财政改革。

此需要果断有效的政策,希望能在不太长的时间内提高国家收入和正确的开支。

世行还说:“对于增加烟草制品印花税和简化印花税结构,除了会提高国家的收入之外,这项政策也会带来非收入的效益,那就是印尼的非传染性疾

病风险会大幅降低。此前,政府通过财政部已简化了烟草制品的印花税结构,作为财政改革战略的一部分。财政部

(Sm)

由于我国也像世界上其他国家那样出现新冠病毒大流行,印尼政府迫切需要进行财政改革,以克服经济和社会的动荡,因

在国家收入方面,根据世行于6月23日发出的《2021年印尼经济展望》报告中,提出了多项财政改革的建议。比方说,在印花

穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)已正式发布了关于2020年至2024年财政部战略规划的第77/PMK/01/2020财政部长条例。

除此以外,世界银行还建议,印尼政府要制定新的征税商品,征收累进式的个人所得税,以及取消增值税豁免措施,使印尼的财政不会遭受太多的损失。

(Sm)

政府将遣返在大马的印尼移工 总数达7200人 第一阶段先遣返293人

【本报讯】人力资源发展与文化统筹部于6月23日声明,基于马来西亚的抗疫政策,该部门将从6月24日开始分阶段遣返在大马停留的7200名非法印尼外劳或移工(PMI)。

势群体,必须接受特别的照料和医疗。比如他们当中有的正在怀孕,有的患皮肤病,也有处于生育婴儿后脆弱时期的。尽管如此,他们在马来西亚已遵守隔离措施,并在返国之前已实行核酸检测呈阳性。因此确定他们返国时



雅加达动物园暂时休业

由于雅加达的新冠病毒确诊病例剧增,Ragunan动物园暂时停止开放。

人力资源发展与文化统筹部提高儿童、妇女及青年素质方面的部长助理菲米(Femmy Eka Kartika Putri)当天通过电话表示,上述遣返印尼移工将分阶段进行。她说:“第一阶段遣返的移工共293人,也分成两批。首批是24日(今天)遣返的145人。3天后再继续遣返148人。这些非法移工将乘搭印尼鹰航班机从吉隆坡直飞苏加诺·哈达国际机场。”

她说:“我们已确定他们均未感染新冠病毒,所以他们才能返国,我们当然不愿他们把病毒带到印尼。”

德登澄清所谓错发援助金事项 当局亦确认1.18万亿盾已交给中小微企业

菲米确定,遣返的293名印尼移工都已通过马来西亚卫生防疫规则的程序,这些印尼移工全属弱

有关继续遣返印尼移工的问题,当然必须等待马来西亚政府发出的驱逐出境许可证。”(Ing)

【本报讯】合作社与中小企业部长德登(Teten Masduki)于6月23日表示,关于日前财政稽查署(BPK)的表明不属实。据悉,财稽查日前曾声称,政府提供给中小微企业的直接现金援助(BLT)或称为微型企业生产援助金(BPUM)共1.18万亿盾出现错误,其中是上述援助金错发给公务员手中及已逝世的人。德登就此澄清说:“那是还未核实的资料,所以有差错。”

Hakim)也确认财稽查署先前使用的资料出现差错。阿里夫说:“我会说明此事的来龙去脉。有关不达到正确目标的直接援助金1.18万亿盾的说法是不适当的。因为该资料是财稽查最初接受的资料,然而我们已进一步说明该数据资料的事实及向财稽查提交其它具有支撑性的有效资料。”

(Ing)



卢虎要求在中哈马黑拉县建理工学院

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan/左二)于6月22日在北马鲁古省中哈马黑拉县视察Indonesia Weda Bay Industrial Park (IWIP)公司。在访谈中,卢虎要求IWIP公司建造一所理工学院。

德登表示,当时财稽查署使用的资料有误,合作社与中小企业部已给予澄清,也提交了正式的资料。他强调,上述澄清事交给中央的2020年财务报告(LKPP),给予“合理无例外”(WTP)评语。

根据此前财稽查署的说法,分发上述直接援助金出现问题是由于受益人与规定的条件不相符,还有发放事宜不与发布的条例相符,以及向收益人重复发放援助金。

(Ing)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 23 June 2021 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,775.56	10,965.56	0.00	0.00
CNY IDR	2,200.77	2,258.77	2,198.77	2,260.77
EUR IDR	17,012.08	17,352.08	0.00	0.00
GBP IDR	19,866.40	20,266.40	0.00	0.00
HKD IDR	1,836.38	1,879.38	1,832.38	1,883.38
JPY IDR	128.50	131.50	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,744.43	1,856.43
SGD IDR	10,599.50	10,819.50	0.00	0.00
USD IDR	14,200.00	14,600.00	14,195.00	14,605.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月23日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.869,83	10.758,81	10.880,05
文莱元	BND	10.761,94	10.650,91	10.777,56
人民币	CNY	2.239,53	2.216,77	2.222,56
欧元	EUR	17.242,45	17.069,4	17.164,39
英镑	GBP	20.099,04	19.897,62	19.996,81
港元	HKD	1.866,37	1.847,78	1.842,19
日元	JPY	131.18	129.84	129.70
韩元	KRW	12,77	12,64	12,74
马来西亚林吉特	MYR	3.489,79	3.451,74	3.466,52
新西兰元	NZD	10.110,39	10.006,92	10.084,07
菲律宾比索	PHP	297,72	294,64	296,91
新加坡元	SGD	10.761,94	10.650,91	10.707,40
泰铢	THB	456,91	452,08	457,01
美元	USD	14.493,11	14.348,90	14.301,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,034.54	-53.30	-0.88%
N225 香港恒生	28,874.89	-9.24	-0.03%
HSI 香港恒生	28,817.07	507.31	1.79%
SSEC 上证综指	3,566.22	8.81	0.25%
SZSE 深圳股市	14,843.83	147.54	1.00%
FTSTI 海峡时报	3,118.62	9.42	0.30%
KLCI 马来西亚股市	1,564.76	-9.26	-0.59%
TWII 台湾股市	17,336.71	261.16	1.53%
DJIA 道琼斯	33,944.82	-0.76	-0.00%
Nasdaq 纳斯达克	14,278.82	25.55	0.18%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年6月23日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	960,000	827,000
10.0	8,971,000	8,270,000
100.0	88,843,000	82,700,000
1,000.0	892,658,000	821,000,000

Advertorial

美国通胀形势“严峻”成为美元反弹最好护卫, 金价或继续受制!

基本面: 上周美联储利率决议就“逆回购利率”的提高被市场认为美联储已经走在有意控制通胀并逐步收缩货币的路上;但事实上,立场的改变总会伴随争辩进行,正如当下我们看到的美联储官员们不同声音。

周二(6月22日),美联储主席鲍威尔在国会就新冠疫情应对措施和经济前景发表讲话时表示:美联储将继续促进就业市场广泛而全面地复苏,不会仅仅因为担心通胀飙升而提前加息,也不会因为觉得就业率高就提高利率,而是将耐心等待实际通胀或其他失衡的证据。关于“美联储是否会接受5%的通胀率”的问题,鲍威尔认为,重启经济对通胀的影响大于预期,但不太可能出现类似上世纪70年代那样的通胀,并预计通胀会降温。鲍威尔称美联储已做好充分准备,将利用其工具将通胀率控制在2%附近。

但是旧金山联储主席戴利、克利夫兰联储主席梅斯特均认为开始讨论何时缩债是合适的。

前美国财长萨默斯周一(6月21日)也表示:市场在2月份的共识预期是今年通胀率会略超2%,如今我们看到,仅今年前五个月,通胀率已经高于这个水平了。

同日,还有一位前美国财长努钦也表达了对通胀的担忧。他担心近期通胀率的飙升会持续,将迫使美联储在未来数月内收紧货币政策,而投资者可能还没有就这种情况做好准备。

因此,即使身为美联储主席,他的鸽派言论也很难让市场释怀;正如点阵图的变化,当下越来越多信号显示——美联储即将开始缩债讨论,并进入收紧周期。因而,美元周期反弹是个大概率事件,此将压制当下金价的整体表现……

技术面: 周线图上,上周黄金长长的大阴K线之后,特别是“三只乌鸦”来加速,再加上下方时价中轴线附近有一定的低位吸引准备,或指引金价保持惯性继续下试拓展准备。但同时,因为连续回撤调整存有技术修正调整的考虑,使得金价下试步伐会有所放慢。

日线图上,此前黄金自1677美元/盎司附近构建小双底结构后展开上试行情,并有突破高档趋势下压线的表现,最高见及1916美元/盎司附近,都形成趋势的转折了。然而当下随着大回撤行情的出现,金价不但有形成1677-1916波段斐波那契回调线比例50%转变位的跌破,甚至有斐波那契回调线比例61.8%限制位的跌破稍显弱势,有望延续惯性继续下试拓展可能。

四小时图上,因为回撤行情走得比较明显,我们可以定义黄金自1916美元/盎司附近展开的波段行情进行小5浪构建,则上周大体隶属于驱动小3浪的阶段落底行情,在消耗大部分空间之后存有展开修正小4浪的预期及准备。毕竟61.8%附近的限制位1767美元/盎司跌破后未出现加速,之后又快速收复;而驱动小3浪后期有明显降速作为,加之指标钝化及时间窗口的调整

需要或有利金价展开修正小4浪行情。虽然目前黄金的反弹修正走的比较缓慢,但暂时都没能形成此前突破位的有效确认;故建议投资者谨慎跟进当前金价惯性下试挑战空间,待其完成合理有效的反弹调整后再次来选位操作!

投资策略: (一)可于1803-1810美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1815美元/盎司,目标1770-1790美元/盎司; (二)可于1763-1770美元/盎司的区间谨慎买入,止损1758美元/盎司,目标1785-1800美元/盎司。

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: 凌健棋

专家透视